
Z A P I S N I K 
 
17. redne seje sveta Četrtne skupnosti Stari trg, ki je bila v torek 22. 11. 2005 ob 17,00 uri v 
prostorih Četrtne skupnosti Stari trg. 
 
Prisotni: Maks Vončina, Franjo Bricman, Ana Marija Juvan, Jože Kacijan, Franc Pušnik, 
     Boris Razgoršek, Maksimiljan Vrance 
 
Ostali prisotni: Lidija Požgan, vodja Oddelka za gospodarstvo, gospodarsko infrastrukturo, 
                           gospodarjenje s premoženjem in promet pri Mestni občini Slovenj Gradec 
                           Andrej Predalič, MOBITEL d.d. 
                           Marko Vintar, MOBITEL d.d. 
                           Gabriel Knez, Župnijski urad Stari trg 
                           Ivan Gačnik, svetnik Mestne občine Slovenj Gradec 
 
 
Predsednik Četrtne skupnosti Stari trg Maks Vončina je uvodoma vse prisotne lepo pozdravil, 
ugotovil, da je sveč sklepčen, ter predlagal naslednji: 
 
D n e v n i  r e d : 
 
1. Razprava o postavitvi sprejemno – oddajne postaje na področju Četrtne 
    skupnosti Stari trg 
2. Pregled in potrditev zapisnika 16. redne seje 
3. Razno 
 
K točki 1 
 
Predsednik sveta je povedal, da je na Četrtno skupnost Stari trg prišel dopis MOBITELA d. 
d., kje prosijo da četrtna skupnost da svoje mišljenje glede postavitve sprejemno - oddajne 
postaje na področju Starega trga.  
 
Predstavnika MOBITELA d.d. sta povedala, da je na področju Slovenije trenutno okrog 800 
lokacij, kjer so postavljene bazne postaje Na področju mesta Slovenj Gradec sta  dve in sicer 
na KATICI in Pošti Slovenj Gradec. Zaradi boljšega  pokriva s signalom dela Starega trga in 
Podgorja, so se odločili, da bi takšno postajo montirali na zvoniku cerkve v Starem trgu. 
 
V nadaljevanju sta podrobneje obrazložila kako deluje sistem anten in kakšen je vpliv 
elektromagnetnega sevanja. 
 
Predstavnikom MOBILATELA so bila postavljena vprašanja 
- Kako daleč bo segal signal, saj se ve, da določeni zaselki nimajo oziroma imajo zelo slab 
   signal in ali bodo krajani, ki živijo v okolici cerkve deležni tega signala 
- Ali bo  sevanje vplivalo na ljudi, ki bodo v cerkvi oziroma njeni okolici in ali se bo ob  
  postavitvi bazne postaje kopalo po privatnem zemljišču 
- Kako je s soglasjem Zavoda za spomeniško varstvo 
 
Andrej Predalič in Marko Vintar sta povedala, da bo signal pokrival tako daleč, kolikor se 
optično vidi zvonik,  pokrival bo tudi prostor, ki se nahaja neposredno  ob cerkvi. Glede 
elektromagnetnega   sevanja ni nobene bojazni da bi vplivalo na ljudi v cerkvi oziroma njeni 



okolici, saj je vsaka lokacija bazne postaje skrbno načrtovana in ustreza strogim kriterijem 
glede dopustnih sevalnih obremenitvah v naravnem in življenjskem okolju. Vsekakor pa bodo 
po končanih delih naredili meritve, ter rezultate poslali na Ministrstvo za okolje in prostor. Pri 
postavitvi anten ne bo nobenega kopanja čez zemljišča. Pred začetkom del morajo dobiti vsa 
soglasja, vključno s soglasjem Zavoda za spomeniško varstvo.  
 
 
Knez Gabriel je povedal, da  se je s predstavniki MOBITELA že pogovarjal in v kolikor 
bazna postaja ne bo vplivala na obiskovalce cerkve,  ne bo proti. O tej zadevi pa bo morala 
dati svoje mišljenje tudi Škofija v Mariboru. Predlagal je, da se o tem  obvestijo tudi ostali 
krajani. 
 
Po končani razpravi je predsednik sveta Maks Vončina dal predlog o namestitvi sprejemno – 
oddajne postaje v zvoniku cerkve v Starem trgu na glasovanje.  
 
 
Člani sveta Četrtne skupnosti Stri trg so s o g l a s n o sprejeli naslednji 
 

S k l e p (1.1.) 
 
Svet Četrtne skupnosti Stari trg daje soglasje za postavitev bazične postaje na zvoniku 
cerkve v Starem trgu pod pogojem, da je po postavitvi potrebno opraviti meritve 
elektromagnetnega sevanja tudi tam, kjer bo to zahteval svet Četrtne skupnosti Stari 
trg. 
 
K točki 2 
 
Predsednik sveta je dal zapisnik 16. redne seje v razpravo. Na zapisnik ni bilo pripomb in je 
bil v celoti potrjen. 
 
K točki 3 
 
Razgoršek Borisa je zanimalo kako je s statusom športnega igrišča v Starem trgu, Kot mu je 
znano ureditev igrišča ni v proračunu Mestne občine Slovenj Gradec za leto 2006.  
Po krajši razpravi je bil sprejet naslednji  

 
S k l e p (3.1.) 

 
Skupaj  z Mestno občino Slovenj Gradec, Župnijskim uradom Stari trg in Športnim 
društvom Stari trg, se je potrebno dogovoriti o odkupu oziroma najemu zemljišča za 
dobo  99 let.   
 
Sestanek je bil zaključen ob 19,00 uri. 
 
Zapisal 
Beno BREZNIK 
 
                                                                                                        Predsednik 
                                                                                           Četrtne skupnosti Stari trg  
                                                                                                   Maks VONČINA                                                               
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